
 

Zašto upisati tečaj njemačkog u EuroBIZ Centru? 

 

Zato što ćete jezik lako i brzo svladati uz voditelje koji su izvorni govornici s 

dugogodišnjim iskustvom u poučavanju stranih jezika!   

 

Polaznici tečajeva u organizaciji EuroBIZ Centra s punim uspjehom završavaju svoje upisane 

stupnjeve stranih jezika. Od početka ćete usvojiti pravilan izgovor, koristiti uvriježene fraze jezika, 

učiti gramatiku s razumijevanjem te vježbati sve kroz puno konverzacije na samom satu.   

 

Na tečaju ćete također učiti o živim primjerima iz stvarnog života, kulturi i civilizaciji zemlje uz 

mnoštvo zanimljivih informacija o zemlji i jeziku. Nakon položenog željenog stupnja uspješno ćete 

moći uspostaviti nove kontakte, suradnje, pronaći bolji posao i dobiti potpuno novi iskustveni 

horizont i način gledanja na stvari i pojave.  

Njemački 
 
Zahvaljujući nešto izmijenjenoj slici u gospodarskom, ekonomskom pa samim time i sociološkom 
smislu strani jezici dobivaju sve više na značenju. Osobito njemački jezik. 
Tako je njemački jezik s razlogom postao izrazito popularan s obzirom da Nijemci upravljaju 
jednom od najstabilnijih ekonomija u svijetu, a Njemačka postaje jedno od najpoželjnijih mjesta za 
život. 

 
Njemački jezik pripada grupi zapadnogermanskih jezika i njime govori 128 milijuna ljudi u 38 
država svijeta što ga čini najrasprostranjenijim materinjim jezikom na svijetu. Uči se širom svijeta, 
a osobito u ovom središnjem dijelu Europe.  

 
Opći je dojam da je njemački jezik koji je teško učiti, naučiti i na kojem ljudi općenito malo lome 
jezik pri izgovoru kod učenja. Da, možda ne zvuči atraktivno ili pijevno, međutim, njemački je 
zapravo jako logičan jezik, da se tako izrazimo.  

 
Osim toga, izrazito ga je korisno danas znati s obzirom da je Njemačka danas jedna od vodećih 
svjetskih sila i ekonomija u svijetu, a samim time posjeduje i ogromno tržište koje je u konstantnoj 
potrazi za novom radnom snagom.  

 
Konkurentnost je velika pa poznavanje njemačkog jezika znači svojevrsnu ulaznicu za stvaranje 
novih kontakata, poslovnih prilika pri čemu se teži tom visokom njemačkom životnom standardu. 

 
Osim što se generalno obogaćujete stjecanjem novih znanja i navika, otvarate vrata i nekim 
novim prilikama, bilo poslovnim ili osobnim. 

 

Što ćete naučiti na razini A1 njemačkog jezika? 

Vođenje razgovora u sadašnjem i prošlom vremenu, i u željenom načinu, te trpnom načinu, 

abecedu, brojeve, redne brojeve, sate, datume, mjerne jedinice, rod imenica, glagole kroz 

vremena (prezent), imenice kroz padeže (nominativ, akuzativ), posvojne zamjenice u 

nominativu i akuzativu. 

Nakon stupnja A1 razumjeti i koristiti poznate svakodnevne izraze i osnovne fraze za 

zadovoljavanje konkretnih potreba. Možete predstaviti sebe i druge te postavljati i odgovarati 

na pitanja osobne prirode, poput mjesta stanovanja, poznanstava i posjedovanja predmeta.  


